
von NK 7912063 nach NK 7912061

Art der Änderung Datum ZeichenNr.

aufgestellt:
Regierungspräsidium Freiburg
Referat 44

gez. Dörr (OBR)

Straßenbauverwaltung Unterlage / Blatt-Nr.: 10.1 / 4

Maßstab: 1 : 500

Grunderwerbsplan

Straße: L 187
PROJIS-Nr.:

Station: von 0,262 bis 1,717

Freiburg, den 16.11.2018

L 187
Geh- und Radweg Gottenheim - March / Buchheim

Bau-km 0+001,69 - 1+456,880
Flächen LBP Maßnahmen

FESTSTELLUNGSENTWURF

Beratender Ingenieur
Ingenieurbüro für Verkehrsanlagen und Tiefbau

Sasbacher Straße 7
79111 Freiburg
Tel 0761/89 64 83-0

Fax: 0761/89 64 83-9
Email: info@biechele-infra.de
Internet: www.biechele-infra.de

biechele infra consult

J:\l\1302 Radweg Gottenheim-Buchheim\03_Entwürfe\01_Planunterlagen\04_Feststellungsentwurf\FE-RE 10_4 GE-Lageplan - 20181116 0,28 qm

Zeichenerklärung

3053

3 50 m2

1.05.1
2

150 m2

100 m2

zu erwerbende Fläche

vorübergehend in Anspruch
zu nehmende Fläche

dauernd zu beschränkende
Fläche

Grundstücksgrenze /
Flurstücksnr.

Grundstücksgrenze nach
Flurneuordnung Umkirch

Gemarkungsgrenze

Nr. des Grunderwerbsplanes

Lfd.Nr. im Grunderwerbsverzeichnis

Teilfläche für Erwerb, bzw Vor-
übergehende Inanspruchnahme /
dauernd zu beschränkende Fläche

Zu erwerbende Fläche, bzw.
vorübergehend in Anspruch
zu nehmende Fläche / dauernd
zu beschränkende Fläche
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Gemeinde March
Gemarkung Buchheim
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R=300 0+116.844

R=-50

0+133.989

R=50
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0+143.937

R=-50
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0+153.179

R=-50

0+163.568

R=-2000+180.599
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R=oo
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vorhandener Baum
entfällt

vorhandenen Durchlass DN 1000
um 1,50 m verlängern

4.23.1

4.22.1

2375 m2

3416 m2


